
Okénko ZŠ a MŠ Hořičky

Global Money Week
Ve čtvrtek 21.3. se žáci 8. a 9.ročníku zapojili do mezinárodního projektu Global Money Week,
kterého se ve dnech 18. až 24.3. zúčastnilo přes 170 států světa.
Problém finanční negramotnosti patří v poslední době k vážným globálním problémům. Je úlohou
rodiny i školy tento handicap měnit, aby byla naše mladá generace životaschopnější a nedocházelo
ke  zbytečnému,  nezodpovědnému  zadlužování  a  následným  existenčním  problémům.  Motto
letošního ročníku znělo "Chraň své peníze, chraň svou budoucnost“. 
Tento odborný kurz realizoval pan Jan Zvara. Žáci se dozvěděli základní pojmy z oblasti investic,
mechanizmy a vztahy mezi příjmy a výdaji v rodinném rozpočtu – bilancování. Dozvěděli se o
kritériích,  které  rozhodují  při  volbě  správných  investic  –  výnos,  rizikovost  a  likvidita.  Ale
především tvorba železné rezervy na nečekané výdaje a vytvoření nadbytku „uspořených“ financí,
aby vůbec bylo z čeho investovat. 
Žáci si z této akce odnesli  povědomí,  že je dobré začít  investovat co nejdříve,  aby si vytvořili
důležitý zdroj financí v dlouhodobém horizontu, který využijí jako významné přilepšení k důchodu.

Iveta Faltová, učitelka 2. st.

Výlet za zvířátky
Je známo, že děti mají rady zvířátka a většina zvířátek má rado děti. A tak jsme se s dětmi za nimi
vypravili do České Skalice, kde probíhala výstava drobného domácího zvířectva.
Dopravu nám zajistil  jeden z  tatínků,  kterému mu chceme touto cestou poděkovat  za ochotu a
trpělivost,  kterou s  námi  měl.  V areálu  chovatelů  jsme si  mohli  prohlédnout  králíky,  holuby a
některá další zvířátka. Rozmanitost a vzhled králíků nás zaujala – velcí, malí, černí,  bílí, strakatí,
chundelatí, dokonce, jak my laici říkáme „králíci se zlomenýma ušima“. Pán co nás tam provedl,
dětem řekl i spoustu zajímavostí a byl tak hodný, že dětem umožnil si některého králíka i pohladit.
Samozřejmě se nám líbili i holoubci, co tam vystavovali.
Jelikož jsme měli dost času a počasí bylo přívětivé, autobusem jsme dojeli k Ratibořickému zámku
a udělali si krásnou procházku po Ratibořicích. Prošli jsme zámecký park, kde jsme obdivovali
množství rozkvetlých sněženek, cestou jsme si představovali paní kněžnu, jak se parkem prochází.
U sousoší babičky s dětmi jsme si povídali o Boženě Němcové a jejím nejznámějším díle Babička.
A pak už jsme se museli vrátit zpátky do školky, kde na nás čekal dobrý oběd.
Ještě jednou děkujeme tatínkovi z řad  rodičů, že nás bezpečně dovezl na tento výlet.

Z. Řezníčková, učitelka MŠ

Poděkování
Tímto bychom chtěly poděkovat obecnímu zastupitelstvu za nové vybavení školní kuchyně. Pan
starosta a místostarosta velice rychle zareagovali na nárůst strávníků školní jídelny a vybavili naši
školní  kuchyň  větším  a  modernějším  zařízením  –  plynovou  smažící  pánví,  konvektomatem  a
myčkou. Všechna tato zařízení jsou kapacitně větší, modernější a energeticky úspornější. 
Ještě jednou díky našemu zastupitelstvu, nyní se nám vaří mnohem lépe.

Kuchařky ŠJ

Každý z nás je jedinečný
21. březen byl organizací OSN vyhlášen jako Světový den Dawnova syndromu. Jedná se o lidi,
kteří mají 21. chromozom ztrojený. Tento den se na znamení oslavy lidské jedinečnosti nosí dvě
různé ponožky.
Společně se žáky jsme vyjádřili podporu těmto lidem. V pátek tak většina z nás přišla do školy v
různých  ponožkách.  Děti  si  společně  vyslechly  a  některé  i  zazpívaly  písničku  Ponožková  a
vypracovaly pracovní listy.  Cílem této podpory bylo,  abychom si uvědomili,  že každý z nás je
jedinečný a pro všechny ve svém okolí důležitý.

učitelky 1. st. ZŠ


